

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax5 penis pumpa providna

Šifra proizvoda: BATHMATE74

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i zadovoljstva, teško je pronaći savršeni alat koji će ispuniti sve vaše želje i potrebe. **Bathmate Hydromax5** je upravo to – inovativna penis pumpa koja donosi unapređeno iskustvo i zapanjujuće rezultate za svakog muškarca koji želi da poboljša svoje zadovoljstvo na potpuno nov nivo. Ova prozirna pumpa ne samo da je funkcionalna, već i estetski privlačna, čineći je savršenim dodatkom za vašu kolekciju.

Sa dizajnom koji odgovara muškarcima čija je dužina penisa između 3,5 i 6 inča, **Hydromax5** koristi naprednu tehnologiju koja omogućava čak 35% snažniju usisnu silu zahvaljujući jedinstvenom Bellows Pump sistemu. Ovaj sistem ne samo da poboljšava performanse, već je i znatno udobniji. Uključuje novu mekanu potporu koja smanjuje pritisak oko baze penisa i testisa, omogućavajući vam da se opustite i uživete bez nelagode. Dodatna prednost je lako uklanjanje potporne trake, što olakšava čišćenje nakon korišćenja.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika **Hydromax5** je Swivel Bellows funkcija koja omogućava potpunu rotaciju od 360 stepeni. Ovo vam daje mogućnost da prilagodite pumpu i pronađete optimalan ugao za korišćenje u kadi ili tušu. Sa Super Flow Latch Valve sistemom, punjenje pumpa postaje jednostavno kao nikada do sada, a može se izvesti samo jednom rukom.

Kao dodatak vizuelnoj skali sa metričkim i imperijalnim jedinicama, teksturirana površina vakuum cevi pruža poboljšano prijanjanje i kontrolu tokom korišćenja, čineći svaki trenutak još prijatnijim. Povećana veličina unutrašnjih mehova i smanjen broj nabora dodatno omogućavaju impresivniju ekspanziju obima, što će rezultirati neverovatnim iskustvima i zadovoljstvom.

Savršeni spoj inovativnosti i komfora, **Bathmate Hydromax5** izrađen je od visokokvalitetnog ABS materijala, što ga čini izdržljivim i potpuno voodopornim. Njegova prozirna boja doprinosi modernom i diskretnom izgledu, dok dimenzije od 14,5 cm u dužini i 5 cm u prečniku čine da se

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Iako uklapa u vašu kolekciju igračaka za odrasle. Sa težinom od samo 0,48 kg, lako ga možete transportovati i koristiti u različitim uslovima.

Ukoliko ste u potrazi za unapređenjem svog seksualnog života, **Hydromax5** je pravi izbor za vas. Neka vaša iskustva budu još prijatnija i uzbudljivija uz ovaj izvanredni proizvod. Posetite našu online prodavnicu i izaberite **Bathmate Hydromax5** kako biste otkrili nove dimenzije uživanja. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena, a vaša zadovoljstva unapređena.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su isprobali **Bathmate Hydromax5** i otkrijte zašto je ovaj proizvod postao omiljen među ljubiteljima kvaliteta i inovacija. Donosite odluku danas i uživajte u iskustvima koja će vam zagarantovati radost, uzbuđenje i vrhunsko zadovoljstvo. Ne čekajte više – investirajte u svoje zadovoljstvo i postignite rezultate o kojima ste uvek sanjali!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax5 penis pumpa providna BATHMATE74
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209805
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,48 KG
---------------	---------